

ΤΡΙΚΟΡΦΩΝ 2 & 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- 10433 - ΑΘΗΝΑ Τηλ. 2105241814 Fax : 2103304814
URL: <http://www.pomitedy.gr>. Email: info@pomitedy.gr

Αθήνα, 18/12/2023
Αρ. Πρωτ. : 4511

ΠΡΟΣ: Α' βάρθμιοις ςυλλόγοις

Θέμα: «Συνεδρίαση Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ςτα Ιωάννινα και ςυμμετοχή ςτις Γενικές Συνελεύεις των πρωτοβαθμίων ςυλλόγοις Πρέβεζας-Άρτας-Λευκάδας και Ιωαννίνων-Θεςπρωτίας-Κέρκυρας»

Αγαπητοί ςυνάδελφοι,
το Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ςυνεχίζοντας την προςπάθεια για μεγαλύτεια εξωςτρέφεια και καλύτερη οργάνωςη της δράςης της Ομοςπονδίας και των Πρωτοβάθμιοις Συλλόγοις, ςυνεδρίαςε την Τετάρτη 14/12/2023 ςτην πόλη των Ιωαννίνων.

Με την ευκαιρία αυτή, το Δ.Σ. παρέςθη ςτις Γενικές Συνελεύεις που διοργάνωςαν οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι Πρέβεζας-Άρτας-Λευκάδας και Ιωαννίνων-Θεςπρωτίας-Κέρκυρας με ςκοπό την ενημέρωςη των μελών των ςυλλόγοις για τις δράςεις – παρεμβάςεις της Ομοςπονδίας καθώς και για τα ςοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε τόςο ως κλάδος όςο και ως Δημόςιοι Υπάλληλοι.

ςυγκεκριμένα, την Τρίτη 13/12/2023 πραγματοποιήθηκε ςτην Πρέβεζα, ςτην αίθουςα Δημοτικής Πινακοθήκης «Γιάννης Μώραλης» η Γενική Συνέλευςη του ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Πρέβεζας-Άρτας-Λευκάδας με παροςςία ςχεδόν όλων των μελών του Δ.Σ. της Ομοςπονδίας καθώς και πληθώρας μελών του πρωτοβάθμιοις ςυλλόγοις. Μετά τη ςυζήτηση των θεμάτων της Γ.Σ. ακολούθηςε ενημέρωςη για όλα τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο από την πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της Ομοςπονδίας καθώς και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των παρευριςκόμενων.



Την Τετάρτη το πρωί πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., στα Ιωάννινα η οποία ήταν ανοιχτή για όλους και υπήρχε η δυνατότητα παρακολούθησης για κάθε ενδιαφερόμενο. Στη συνεδρίαση παρέστησαν μέλη του πρωτοβάθμιου συλλόγου Ιωαννίνων-Θεσπρωτίας-Κέρκυρας.



Στη συνέχεια ακολούθησε η Γενική Συνέλευση του συλλόγου Ιωαννίνων-Θεσπρωτίας-Κέρκυρας στο συνεδριακό κέντρο της Περιφέρειας Ηπείρου, όπου μετά την ανάλυση των θεμάτων από το προεδρείο του συλλόγου, ακολούθησε ενημέρωση των μελών για τα σημαντικότερα θέματα του κλάδου από την πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Η ενημέρωση κινήθηκε σε θέματα όπως η επιλογή για τις θέσεις ευθύνης και η διεκδίκηση της ενιαίας κατηγορίας ανώτατης εκπαίδευσης στο δημόσιο, η υποστελέχωση των υπηρεσιών, οι ιδιωτικοποιήσεις των υπηρεσιών, η αναμόρφωση των αποζημιώσεων των εκτός έδρας μετακινήσεων, το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας κ.α. και ακολούθησε συζήτηση, ανταλλαγή απόψεων και καταγραφή των προβλημάτων.



Και στις δύο συνελεύσεις ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάγκη συσπείρωσης όλων των συναδέλφων και της ενεργούς συμμετοχής τους στους τοπικούς συλλόγους και την Ομοσπονδία, προκειμένου ως εργαζόμενοι να αντισταθούμε στον περαιτέρω υποβιβασμό του κλάδου μας και να διεκδικήσουμε σθεναρά την επίλυση των αιτημάτων μας.



Κατέστη σαφές σε όλα τα μέλη ότι η Ομοσπονδία καταγράφει όλα τα προβλήματα και τις αδικίες και ενεργεί άμεσα προς επίλυσή τους.

Η πρωτοβουλία αυτή της Ομοσπονδίας εκτιμάται ως ιδιαίτερως σημαντική καθώς ενισχύεται η άμεση επικοινωνία που επιχειρείται ανάμεσα στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας και τους πρωτοβαθμίους συλλόγους.

Βεβαιώνουμε για μια ακόμη φορά τα μέλη μας ότι θα παράσχουμε κάθε δυνατή βοήθεια ώστε να είμαστε αρωγοί στον καθημερινό επαγγελματικό τους αγώνα που προάγει το κύρος και την αξιοπρέπεια των ΤΕ Μηχανικών καθώς και την αποδοτικότερη λειτουργία των Δημοσίων Υπηρεσιών.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΠΕΚΙΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΣΙΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ